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Puiiljuyhtt wwghitph tkpgpuydwi dwuhb» 22 opkpny] «2USEUNULNULULY» PLL-

h ynnuhg dhqhhwlwbwt
dwighg b mthwwn dknhwpljunbtpbphg pugniinjng dudjinuwght wjwigutph nmupkjut wnynuugh
t Ejudwnwpbpn pyut hwyqupldwt jupgp hbnlbyugu k.

22 npudny, GU'L gnjupny, Gpnyny, 0+ pnipind wjwbnubph nuinnuuwgnidwpubph
wduwljub Jfupdwdp wwunubph mwpkljwut nnlnuwht Bjudnwpbpnipniap
hwoquplymd t 22 Ghinpniwlulb puiljh ynquihg vwhdwingws Jupgny bykng
htnljw) pulwdlihg

1. APY=(1+1r/n)n-1, Npnkn’

APY - Ujwunh nwupbtju nnlnuuyghtt Gjudnwpbpnipeinith k (APY — Annual Percentage

Yield)" gnyg k mmwjhu, pt npputt uquh wjuinh mwupkijut Gjudnwpkpnipniup wjwnuwnnih
ynnuhg wwunh htn juyyws wupunwunhp Jdwpttp junwpbnt b vinugyus
nnlnuwgnidwputpp duwyp gnidwuphtt wdbjugubint (Guuyhunwjugdw) wpnyniupnid:

r — Swupkljuwl yuwpq wnljnuwnpnyph k (r — Annual Rate of Simple Interest)' nwpkijwt Juuipyuspny
wjuinujhtt wuydwwgpny vwhdwidws mnlnuwnpnyp E, nph hhdwt ypu Futyp hwyuplnid
E wjuinuunihtt Jfupdwt tupulju mininuwgnidwpubpp:

n — Ukl mupdu pupwugpnd nnljnuugnmidwpitph juyhnwugdwt hufwhuljuimpyniau

k' gnyg E mmwjhu, pt Uk nupduw pipugpnid puth wiqud E junwpynud wjwinh gnidwppt
nnlnuwgnidwputph ninpuh dntnpugpniudp jud wjwinunniths nnnuwgnidwpubph ninnuljh
Jdwpnudp:

ZZ npudny, UUL pnjupny, Gypnny, [+ nnipinyd wjwuntbph tinnuwgnidwpttph
Jdupnudp  dwdljinnh  Jbpond  Jwpdwdp wwunubph wwpbkljub  wnnlnuught
Eyudnwpkpnipiniip hwoqwplygnid E hbnlyjwy putwdlihg

A= N K.
2

Dn
n=1 (1+APY) 365

npukn’



A - wjuunh ujgpimjubs gnidwpt k:
2. n - wjwunh nhdwg ngpudwlut hnupbph hbippuljut hwdwnpt k:

3. N - wjwunh nphdwg npudwlju hnupbph Jhpohtt hwdwpt k (bhpunjuw; twb
wqwinh ubkpgpdwt wwhhtt  gpudwlwb  hnupp), nphg hbtnn  wjwbnuht
wuydwbwgnh dudljinp hwdwpynid £ wdupnyuws:

4. Kn - wwunh tkpppdwt wwhht W/jwd wjwinh gnpénnnipjut pupwugpnid
ubpppws wjwinh W/jwd juuyhunwjugws wnnlnuwugnidwptbph, wpluwmnipju
ntypnid wupwnwnhp y&wuputph hnuptbp:

5. Dn — wyu phyt E, npp gnyg kE mmwjhu, ph putih op E wigh) wwunh ubpnppdwi
ophg uhush wdwunh nhdwg Jwwnwpynn hbEppwlwid n-py gpudwlwt hnupkpp
ubpwnjuy: Uju niwypnid, kpp wjwunh tkpgpdwt ywhht £ gpudwlwut hnuptpp, D1 =
0:

6. Uduunh dwdljtwnh hwdwp hhdp b pupmiygnid ubpgpuddwi dudljtnh
mipwpwisynip Uhowljuwyph wnpwybtjugnyt wpdtpp:

Nppwt hwdwpiwyh (huh wnnlnuwgnidupbbtph juuwhwnwjugnidp, wjipwt pwpdp
Yihup nupklju wnnljnuwjht Ejudunwpbpnipiniup:
«<USEUNUNURULY» RLL -h Ynnuhg wwunh hkn juydws ywupunwunhp Jdupukp
skl uwhdwtidws:
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